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ускладнень та збереження репродукції у подальшому. Комплексне лікування передбачає 

медичні реабілітаційні заходи на всіх етапах можливого впливу: стаціонарний, 

поліклінічний та санаторно-курортний.  

 

Ключові слова: гострий гінеколлогічний синдром малого тазу, діти, 
Key words: acute gynecological pelvic syndrome, children, 

 

 

 

УДК 618.14 

 
Н. В. Мороз, В. Р. Півень 

 

ГІПЕРКОАГУЛЯЦІЯ У ЖІНОК З АДЕНОМІОЗОМ ТА НАДМІРНИМИ 

МЕНСТРУАЛЬНИМИ КРОВОТЕЧАМИ 

 

Одеський національний медичний університет 

 

АКТУАЛЬНІСТЬ. Аденоміоз – гіперпроліферативне захворювання матки, 

морфологічним проявом якого є інвазія залозистого і стромального компонентів базального 

шару ендометрія в підлеглий міометрій. Це може призводити до змін функції матки, що 

викликає різні симптоми, зокрема маткові кровотечі.  МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ. Визначити 

особливості стану системи гемостазу у жінок з аномальними матковими кровотечами 
(АМК) на тлі аденоміозу. МАТЕРІАЛИ ТА МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ. В дослідження 

прийняли участь 60 пацієнток репродуктивного та предменопаузального віку з гістологічно 

діагностованим аденоміозом та ановуляторними кровотечами. В якості групи контролю 

було обрано 25 жінок без аденоміозу. Збирали демографічні та клінічні дані, а також 

відомості про параметри згортальної системи крові: кількість тромбоцитів, протромбіновий 

час (ПЧ), тромбіновий час (ТЧ), активований частковий тромбопластиновий час (АЧТЧ), 

рівні фібриногена та D-димер в плазмі. РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ. У пацієнток з 

діагностованим аденоміозом та АМК спостерігається значно більш висока кількість 

тромбоцитів, рівень фібриногену та D-димеру, проте коротший ПЧ та АЧТЧ порівняно з 

групою контролю. У пацієнток з ановуляторними кровотечами змін у параметрах 

згортальної системи крові не спостерігилося. ВИСНОВКИ. Отримані дослідження 

переконливо свідчать про те, що у пацієнток з АМК, які асоційовані з аденоміозом, 
спостерігається гіперкоагуляційний стан на відміну від пацієнток без аденоміозу. 

Результати вказують на доцільність вчасного виявлення та профілактики ризику 

тромботичних ускладнень у пацієнток з АМК-А. 

 

Ключові слова: гіперкоагуляція, аденоміоз,  надмірна менструальна кровотеча 

Key words: hypercoagulability, adenomyosis, excessive menstrual bleeding 
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ПРОГНОЗУВАННЯ РАННІХ ТА ПІЗНІХ ВТРАТ ВАГІТНОСТІ 

 

Одеський Національний Медичний Університет 

 

В основі ранніх та пізніх втрат вагітності частіше за інші є дисфункція плаценти, яка 

може проявитись завмерлою вагітністю, прееклампсією, затримкою росту та розвитку 

плода. Для раннього прогнозу виникнення порушень розвитку плаценти ми 


